



为学生提供的暑期服务和项目的更新

亲爱的 PPS 社区：

2019-20 学年即将结束，随着我们继续适应冠状病毒大流行期间不断变化的形势，我们希望向您提供我们期待着在今年夏天推出的服务和学习机会的更新。

学生膳食

我们很高兴地宣布，我们自 3 月 16 日学校关闭以来向学生提供的膳食服务将在夏季继续。尽管由于施工原因我们将失去两个地点，但是我们增加了一个新地点，使总数达到了 14 所学校，学生们可以在周一至周四上午 11:30 至下午 1 点领取早餐和午餐。

PPS 还将再次与波特兰公园和娱乐合作，从 6 月 22 日开始在全市的另外 13 个公园提供餐食。

- [查看 PPS 和公园的餐食分发地点和时间](#)

暑期学习机会

我们的团队将在整个夏季为所有的学生和家庭创造学习机会。学生和家庭将能够继续访问在线学习模块（Learning Modules），这些模块以语言艺术、数学和其它富集领域的活动为特色。您可以在 pps.net/student 中找到 PPS 学习模块。

此外，我们的人文部门还将举办“夏季文化素养挑战赛”，K-8 年级的学生可以参加每周的学习挑战，并有机会获得书籍、礼品卡以及 OMSI 等当地景点的门票。您可以在 [2020 Summer Fun 网页](#) 上找到更多信息。

有针对性的学习资源

PPS 的一个重要优先是在夏季通过提供丰富的学习机会来重新吸引学生，并给学生—尤其是服务不足的社区的学生—提供重新与学校联系并弥补诸如读写能力和数学等核心学术技能的机会。

教学和学校社区部门将注重以下领域的夏季项目工作：

- 在 8 所急需学校提供学校改善暑期学校：Boise-Eliot/Humboldt、César Chávez、Lent、Rigler、Rosa Parks、Scott、Sitton、Dr. Martin Luther King Jr.（亲自参加和虚拟）
- 高中生暑期学者项目（虚拟）
- PPS 另类学校暑期课程
- 为接受特殊教育服务的合格学生提供的延长学年（虚拟）

- 移民教育项目（虚拟）
- 启蒙教育的夏季项目，重点关注过渡到幼儿园的学生，包括残障学生（亲自参加）
- 为服务不足社区的初中生提供的艺术学院（亲自参加和虚拟）
- 为有色男学生提供的数学和体育夏令营（亲自参加）
- 高中生的气候正义讲习班（虚拟）

请注意，我们的项目安排是基于俄勒冈州教育部和俄勒冈州卫生局的指导，这些项目将以虚拟的方式提供，或在某些情况下允许有限的面对面课堂教学。对于我们有限的面对面项目，我们将根据 ODE 的指导来创建一个安全的计划。

对于我们所有人来说，2019-20 学年正如我们最近记忆中所发生的事情那样充满挑战。随着我们告别我们的高中生，我们期待着竭尽全力继续为返校生和新生提供服务，并期待着更美好的未来。